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Une gamme de plus en plus vaste et variée d’articles décoratifs,  
de senteurs, de lampes, de textiles et de meubles de styles différents.  
Antic Line met l’accent sur les nouveautés et souhaite vous faire découvrir  
à travers ces collections les nouvelles ambiances.

Des ambiances Vintage, « Loft-Atelier » sont à découvrir dès à présent  
sans oublier les ambiances incontournables d’Antic Line, le Shabby Chic,  
la campagne, la montagne, le Manoir en traversant les univers  
de la cuisine, de la salle à manger, de la salle de bain, du jardin...

Vous pouvez également retrouver toutes les collections et les offres  
sur www.anticline.fr.

Papier issu d’une gestion forestière responsable. Ce document est imprimé avec des encres végétales. Ce document a été imprimé par une entreprise  
détenant la marque imprim’ vert et certifiée ISO 14001 qui intègre le management environnemental dans sa politique globale
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FABRICATION 
     DE MOBILIER 
   SUR MESURE
par Antic Line, spécialiste du CHR.
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D’un simple projet, nous pouvons vous réaliser très rapidement un croquis à main levée avec un devis gratuit.

1 ÈRE ÉTAPE : Suite à votre demande, nous affinons ensemble votre projet par téléphone. 
2 ÈME ÉTAPE : Dès étude de vos besoins, nous réalisons un croquis avec étude de prix. (devis gratuit) 
3 ÈME ÉTAPE : Suite à l’acceptation de votre devis, nous lançons le procédé de fabrication après réception d’un acompte de 30 %.

En règle générale, il faudra prévoir 8 à 10 semaines pour l’aboutissement de votre projet.

EXEMPLES D’ÉVOLUTION D’UN PROJET (bar & meuble de reception d’hôtel)

Avants projets (croquis à main levée du bar et du meuble de reception) Projets finis

AGENCEMENT DE BARS, HÔTELS, GITES, RESTAURANTS  
ET TOUS TYPES DE COMMERCES

FABRICATION SUR MESURE, DEVIS GRATUIT !

Nous dessinons, créons et fabriquons pour vous toutes les demandes de vos clients particuliers  
ou professionnels.
Cuisines sur mesure, mobilier de salle de bains, bibliothèques, tables, bars, comptoirs,  
façades de magasin, équipement de tous commerces : Antic Line aura la solution originale  
et personalisée pour vous accompagner dans vos projets.

LIVRAISON ASSURÉE SUR TOUTE LA FRANCE

La salle de dégustation des grands crus. (réalisation Antic Line)
En plein cœur du Bordelais,  
le Château Smith Haut Lafitte
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LES BARS, CAFÉS… 

Une Ambiance Anticline

Inspiré d’une œuvre de PAGNOL

CAFÉ DE LA LOGE à St Laurent en pays Catalan

LES BARS, COMPTOIRS  
ET BIBLIOTHÈQUES SUR MESURE

NOTRE SPÉCIALITÉ :
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CRÊPERIE BRETONNE à Perpignan

- ÉTUDE GRATUITE 
- DEVIS AVEC CROQUIS SOUS 48 HEURES

Longueur de 1 à 20 mètres, piste en zinc de 2 à 7 cm de hauteur, une variété de finitions et de couleurs au 
choix, un design adapté suivant vos envies. Nous vous guiderons sur votre choix définitif pour la construction 
de votre futur BAR ou COMPTOIR

LES ENFANTS SAGES au HAVRE
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LA CRÊPERIE BALANDE 
Méga Castillet à Perpignan

Concept entièrement réalisé par l’équipe ANTIC LINE.

Un restaurant unique par son charme et ses fameuses 
crêpes Bretonne.

Un décor théâtral où nous avons mis en scène un 
style garage industriel et un ancien hall de gare avec 
sa magnifique locomotive.

Détail salle restaurant esprit Garage.

Détail salle restaurant esprit Gare 1900.

Détail banquette de restaurant.

Bar sur mesure style Industriel.

Caisse d’acceuil style Industriel.

Arrière de bar style Industriel.

Locomotive réalisée par Antic Line.

Fauteuils « bidon » réalisés par Antic Line.

LA RESTAURATION 
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Le bistro à saucissons l’R du temps à St Nazaire (44)

Vue générale du bar Bar

Bibliothèque avec retour et porte de communication.

Choisissez votre décoration directement sur www.anticline.fr.

AGENCEMENT & ÉQUIPEMENT DE BAR - CAFÉ (l’R du temps à Saint Nazaire 44)

Agencement extérieur du bistro.

Fabrication des lettres R sur mesure en métal.
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DOMAINE DE LA KLAUSS à Montenach (57)
Alexandre Keff, maitre des lieux nous a fait confiance sur ce projet 
hors norme.

Toutes les chambres, les Bars, la réception, les salons, la boutique, 
la salle petit déjeuner, les vestiaires du Spa et même les apparte-
ments privés ont été entièrement réalisés par nos soins.

Un lieu magique et unique a découvrir .

La bibliothèque et les cuirs du grand salon. Réception.

Buffet pour petit déjeuner.Bar principal de l’hôtel.

Hôtel de la Klauss.

L’HÔTELLERIE 

Armoire pontCoin détente « Aviateur »Armoire sur mesure
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CD256

CD843 CD499

CD856CD855

CD873

CD857 CD872

CD858

Noir

ADAPTEZ LE PLATEAU À LA COULEUR DE VOTRE CHOIX !

NOUS DÉCLINONS LES COULEURS DES PLATEAUX À VOTRE CONVENANCE ! 

Hauteurs 78 / 110 cm

Ciré

DÉCOUVREZ NOS TABLES SUR

WWW.ANTICLINE.FR rubrique CHR

CD862

CD912CD911

CD864

Finition peinture réalisée en France  
à la main dans nos ateliers !
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Boutique sportswear SHILTON
Des comptoirs, des meubles de mercerie, des caisses 
de magasin et des bibliothèques adaptés à leurs besoins 
ainsi qu’une déco branchée pour tous les nostalgiques.

Concepts boutiques SPORTSWEAR réalisés sur  
Perpignan et Béziers pour cette marque réputée et 
reconnue sur toute la France.

Bientôt d’autres ouvertures a prévoir…

Vue en partie de la boutique de Béziers.

Vue d’une partie de la boutique de Perpignan.

Bar détente clientèle.

Bibliothèque adaptée aux collections Shilton.

PRÊT À PORTER
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CONFECTION

Commodes avec système Blums  
pour rangement bobines.Comptoir caisse avec présentoir à bijoux.

Vue d’ensemble de la boutique.

Réalisation de devanture de magasin. Détails tiroirs à rubans.

CAFÉ COUTURE à Arles en Provence

Boutique atelier spécialisée dans la couture

Façade de magasin, agencement de bibliothèques, comptoir caisse servant de présentoir à bijoux, table de coupe, 
commodes de rangements, meubles pour laines, rubans et dentelles.

Ensemble patiné à la main couleur noir usé vintage et ciré antique.
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Vue d’ensemble d’une boulangerie. Comptoir d’acceuil.

Vue d’ensemble.

Petit coin repas d’une boulangerie.
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CD501
CD506 

+ couleur
CD505 

+ couleur
CD785 

+ couleur

Azur Azur Rouge

Citron Citron Gris

Blanc Blanc Blanc

Noir Noir

Rouge Rouge

AntiqueCD502

BOULANGERIE - PÂTISSERIE

Boulangerie Pâtisserie LA FABRIQUE
Luc GUILLET, Maître Chocolatier et Artisan Boulanger 
nous a fait confiance pour la réalisation de son nouveau 
concept « La Fabrique » à Valence (26).

Habillage vitrines réfrigérées 

Vue d’ensemble

Bienvenue, c’est ouvert
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“ METTEZ-VOUS 
   À L’AISE. ” 

CD484

CD515 CD487

CD514

CD758 CD757

CD821 CD759

CD488

CD820 CD486

CD485

CD703 11730CD730

Naturel Taupe

Blanc Anthracite

Noir Azur

Rouge Gris

Citron

CD786 
+ couleur

JS FANTASIA JS LUMINA

- STOCK DISPONIBLE -
Prix dégréssif suivant la quantité !
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CD845 
+ couleur

CD774CD702CD732

CD789 CD751

CD787JS MANHATAN (noir)

JS BEVERLEY (anthracite) 

CD876CD874CD870

CD871

Choisissez parmis nos couleurs ou selectionnez vous même votre référence RAL pour un effet patiné !!!

Bleu jeansIvoireChocolatCitronBlancAzurNoirAnthraciteRougeTaupeGris

Antique

Ciré

5945

CD842

Noir

CuirCuir

DÉCOUVREZ NOS COLLECTIONS DE CHAISES SUR

WWW.ANTICLINE.FR 
rubrique CHR

Finition peinture réalisée en France  

à la main dans nos ateliers !
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Un salon de coiffure d’esprit début XX ème siècle  
comprenant un majestueux coin Bar pour ces messieurs.

Concept original de salon pour un célèbre barbier français.

Du lambris d’appui comme à l’époque, un bar d’angle avec caisse 
intégrée et des bacs shampoing comme il ne s’en fait plus. 

Finition ciré vieilli pour tout ce concept.

SALON DE COIFFURE GUILLAUME FORT, une réalisation Antic Line

Salle de réception de la clientèle.

Ensemble bar & caisse.

Salon de coiffure.

Façade de magasin

CD711

10192

CD708
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Gamme de couleurs ANTIC LINE

Antic Line vous propose une gamme de couleurs mais vous permet  
de personnaliser à tout moment la nuance (ou RAL) de votre choix, 
 et ce quels que soient les effets et patines désirés.

Un entretien des meubles  
en douceur avec les cires  
ANTIC LINE !

Gamme bois « NATURELS »

Poignée de porte et charnière « FRIGO »

Gamme bois « PEINTS »

RETROUVEZ  
notre collection d’accessoires 
de customisation p. 266  
du catalogue côté « décoration ».
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Citron  

Ciré

Noir usé

Rouge usé

Blanc usé

Azur usé

Chocolat

Ivoire

Bleu jeans

Azur

Ciré vieilli

Anthracite

Gris provence

Taupe

Citron

Chocolat usé

Ivoire usé

Bleu jeans usé

CorailAmande

Brut

Noir

Rouge

Blanc

Azur

Anthracite usé

Gris provence usé

Taupe usé

Citron usé

EXEMPLES DE FINITIONS 
Peintures réalisées à la main

CD170 CD169

Cire en pot 
400 gr 
AT09

Cire en bombe 
aérosol 500 ml 

AT14
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CD282 Vestiaire d’atelier 2 portes

CD708 Fauteuil barbier

CD738 Vestiaire 12 portes

CD764 Bibliothèque industrielle 6T 12 NICHES

CD708

87 x 43 x 181

122 x 170 x 43

CD282

CD738

160 x 40 x 199CD764
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CD707 Etabli

CD866 Comptoir 6 tiroirs

ANC42 Etabli ancien

Pensez à nos  
peintures patinées  

« USÉES »

180 x 77 x 63 CD707

ANC42

210 x 91 x 81CD866
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CD493 Table de salon à roulettes 110 x 71 x 35

CD494 Table de salon à roulettes 76 x 50 x 30

CD495 Table de salon à roulettes 100 x 100 x 30

CD709 Console industrielle

CD710 Table d’architecte

15532 Meuble à suspendre Range clé/courrier 
porte accordéon

15361 Bureau mural industriel

110 x 71 x 35

100 x 110

77 x 84 x 39

76 x 50 x 30

100 x 100 x 30

CD710

CD709

CD493

CD494

CD495

15361

15532
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CD831 Buffet 3 Tiroirs + 2 Portes

CD832 Armoire 3 Tiroirs + 2 Portes 

CD841 CIRE Commode 9 tiroirs numérotés 68 x 73 x 40

CD841 NOIR USÉ Commode 9 tiroirs numérotés noir usé

CD914 Comptoir plateau bois

CD832CD831

CD914

CD841 NOIR USÉ

CD841 CIRE

165 x 90 x 50 145 x 195 x 49

68 x 73 x 40

68 x 73 x 40

250 x 90 x 90
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CD844 CIRE Armoire 4 portes

CD844 NOIR USÉ Armoire 4 portes noir usé

CD844 NOIR USÉ

CD847 CIRE Armoire 3 portes 

CD847 NOIR USÉ Armoire 3 portes  noir usé

CD844 CIRE70 x 220 x 50CD847 CIRE 117 x 183 x 45

70 x 220 x 50CD847 NOIR USÉ 117 x 183 x 45
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CD706 Mercerie 15 tiroirs

CD726 Mercerie 6 tiroirs

CD591 Mercerie 15 tiroirs

CD592 Mercerie 15 tiroirs

CD705 Mercerie 11 tiroirs

140 x 87 x 50

57 x 76 x 40

100 x 91 x 50

137 x 40 x 75

90 x 38 x 130 CD592

CD726

CD705

CD706

CD591
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CD720 Commode architecte 

CD721 Commode architecte 

CD722 Meuble 7 tiroirs noir poignée porte étiquette

CHOISISSEZ LA COULEUR QUE VOUS SOUHAITEZ EN PATINE USÉE ! *

Bleu jeansIvoireChocolatCitronBlancAzurNoirAnthraciteRougeTaupeGris

(* Consultez votre conseiller pour les couleurs « à la carte »)

180 x 76 x 42

100 x 40 x 80

79 x 32 x 115

CD721

CD720

CD722
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CD869 Vitrine de présentationCD846 CIRÉ Semainier ciré 48 x 122 x 30

CD846P NOIR USÉ Semainier noir usé 48 x 122 x 30

CD846P NOIR USÉCD846 CIRÉ

CD869134 x 100 x 68

48 x 122 x 30 48 x 122 x 30
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CD868 Mercerie 5 tiroirs

CD892 Commode 6 tiroirs zinc

CD896 Semainier 5 tiroirs zinc

CD868 CD896

CD892

71 x 76 x 43 78 x 140 x 40

150 x 91 x 40
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CD767 Etagère 120 x 75 x 26

CD766 Vestiaire industriel 3 portes 

CD777 Bibliothèque de milieu industrielle 24 casiers

CD779 Vestiaire industriel 1 porte 

CD910 CIRÉ Commode industrielle 3 tiroirs

CD910 NOIR USÉ Commode industrielle 3 tiroirs noirs

66 x 66 x 210

43 x 38 x 140

76 x 73 x 41

76 x 73 x 41

43 x 43 x 130

120 x 26 x 75

CD766

CD779

CD910 CIRÉ

CD910 NOIR USÉ

CD777

CD767
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CD762 Meuble industriel 12 tiroirs

CD763 Meuble industriel 14 tiroirs

CD765 Mercerie 8T valise

CD780 Mercerie 12T valise

78 x 42 x 145

122 x 43 x 75

95 x 38 x 117

82 x 43 x 75 CD765 CD780

CD762 CD763
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CD788

CD714 Etagère sur roulette BROOKLYN

CD788 Meuble à suspendre

CD387 Etagère antique

CD497 Etagère industrielle

CD497

124 x 50 x 221

127 x 45 x 89 90 x 23 x 90

100 x 44 x 200

CD714

CD387
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14722

1474114827

14722 Etagère pliante

14741 Escalier industriel décoratif

14827 Echelle 1900

CD009 Roulette pour meuble industriel

CD388 Double étagère antique

CD713 Etagère sur roulette BROOKLYN 

CD715 Etagère sur roulette BROOKLYN

CD0009

230 x 50 x 221

93 x 43 x 201

62 x 43 x 121

CD713

CD715

CD388
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CD704 Panier industriel

CD895 Plateau de bar 3 niveaux

CD498 Chariot déco industriel 61 x 61 x 70

CD700 Etagère industrielle (verticale)

CHOISISSEZ LA COULEUR QUE VOUS SOUHAITEZ EN PATINE USÉE ! *

Bleu jeansIvoireChocolatCitronBlancAzurNoirAnthraciteRougeTaupeGris

(* Consultez votre conseiller pour les couleurs « à la carte »)

93 x 42 x 160CD700 61 x 61 x 70 CD498

80 x 100 x 51 CD895

50 x 35 x 35CD704
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CD723 Etagère industrielle petit modèle

CD724 Etagère industrielle grand modèle 

CD701 Etagère industrielle (horizontale)

CD718 Table de salon

CD719 Etagère

80 x 40 x 220

62 x 24 x 50

100 x 70 x 51

76 x 24 x 30

CD719 CD718

CD723

CD724

CD701180 x 40 x 81
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CD902 Meuble 4 paniers grillagés numérotés

CD903 Echelle présentation 4 plateaux

15095 Meuble 9 paniers - Diam. paniers 30 cm

CD752 Etagère 

CD861 Mercerie 9 tiroirs + 4 étagères

CD863 Vitrine de présentation

CD863

CD861

CD902

CD903CD752

15095

70 x 75 x 198

172 x 64

38 x 170 x 38 149 x 119 x 44

188 x 136 x 46

115 x 177 x 28



39

CD899 Meuble neuf portes gillagées numérotées

CD901 Meuble 9 paniers modulable

CD854 Mercerie 18 tiroirs 2 étagères

CD878 Set 2 tables d’appoint

CD894 Étagère 3 niveaux sur roues

CD878

CD854

CD894

CD901

CD89988 x 130 x 34

127 x 181 x 30 43 x D : 3052 x D : 40

140 x 85 x 35

201 x 76 x 45
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CD865 Table industrielle

CD872 Table bistrot

CD717 Table salle à manger indus

CD855 Table bistrot plateau fer / bois

CD859 Table indus plateau fer / bois

180 x 100 x 78

75 x 75 x 75160 x 76 x 75

60 x 74 x 60

84 x 210 x 80

CD717

CD865

CD855

CD859 CD872

Pensez à nos  
peintures patinées  

« USÉES »
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CD860 Mange debout plateau fer

CD867 Table à manivelle réglable en hauteur

CD836 - 110

CD836 - 75

101 x 122 x 50 45 / 75  x D : 70 

180 x 110 x 75

180 x75 x 75

CD867CD860

CD836 -75
Table avec plateau en pin brossé  
L 180 x H 75 x P 75

CD836-110
Table haute plateau pin brossé  
L 180 x H 110 x P 75

CHOISISSEZ LA COULEUR QUE VOUS SOUHAITEZ EN PATINE USÉE ! *

Bleu jeansIvoireChocolatCitronBlancAzurNoirAnthraciteRougeTaupeGris
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CD897

CD431 Table antique

CD496 Table 200 x 100 x 78

CD499 Table haute 65 x 65 x 86 (hauteur ajustable)

CD504 Table ronde

CD897 Table bistrot

120x 170 x 77

CD431 176 x 86 x 78

CD496200 x 100 x 78

CD504D : 100 x 78

CD499D :  65 x 86
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CD7125 Table pliante

CD857 Table bistrot

CD858 Table bistrot

CD862 Table bistrot

CD898 Table salle à manger indus

140 x 80 x 76

120 x 70 x 75

74 x 70 x 70

74 x 70 x 70

200 x 100 x 78

CD725

CD862

CD898

CD857

CD858
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CD912CD911CD913

CD856 CD905

15390

CD836 -75
Table avec plateau en pin brossé  
L 180 x H 75 x P 75

CD836-110
Table haute plateau pin brossé  
L 180 x H 110 x P 75

CD843 CIRE Table de bar 70 x 70 x 75 cm

CD843 NOIR USÉ Table de bar 70 x 70 x 75 cm noir usé

CD856 Table bistrot

CD905 Table bistrot en fer

CD911 Pied de table fonte H : 72 cm

CD912 Pied de table fonte H : 110 cm

CD913 Parquet teck ancien 

15390 Table de bistrot

CD843 NOIR USÉCD843 CIRE 70 x 70 x 75 70 x 70 x 75

100 x 60 x 7860 x 60 x 75

61 x 76 x 61

70 x 70 H : 72 H : 110
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CD839
Table Eiffel H : de 85 à 105 cm  
diam : 65,5 cm

CD839 NOIR USÉ Table Eiffel noir usé

CD840
Tabouret Eiffel H : de 52 à 70 cm  
diam : 36 cm

CD840 NOIR USÉ Tabouret Eiffel noir usé

CD864  Table bistrot mange debout

CD873  Table bistrot mange debout

CD906  Table bistrot mange debout

CD839

CD840

CD839 NOIR USÉ CD840 NOIR USÉ

CD873

CD906

CD86470 x 70 x 100 60 x 60 x 105

101 x D : 65

85 / 105 x D : 65

52 / 70 x D : 36 

85 / 105 x D : 65
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CD730

CD773

CD772

CD728 Fauteuil de Cinéma

CD730 Tabouret d’usine ajustable

CD731 Table d’usine ajustable

CD753 Fauteuil

CD772 Fauteuil de cinéma simple

CD773 Fauteuil de cinéma double

CD787 Chaise (vendu par 2)

CD848 Fauteuil de bureau industriel

CD842 P CIRÉ Fauteuil de bar ciré

CD731

CD848

CD787

D : 63 x 95 / 110

177 x 77 47

CD753
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CD702 Tabouret industriel ciré

CD702 ROUGE Tabouret industriel rouge

CD702 BLEU Tabouret industriel  bleue

CD702 JAUNE Tabouret industriel jaune

CD702 BLANC Tabouret industriel  blanche

CD785 Chaise

CD785 ROUGE Chaise rouge

CD785 GRIS Chaise grise

CD785 BLEU Chaise bleue

CD785 JAUNE Chaise jaune

CD785 BLANC Chaise blanche

CD789 Chaise (vendu par 2)

CD702

CD785 CD785 ROUGE

CD702 ROUGE

CD785 JAUNE

CD702 JAUNE

CD785 BLEU

CD702 BLEU

CD785 BLANC

CD702 BLANC

CD785 GRIS

CD789
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CD842 P CIRÉ Fauteuil de bar ciré

CD842 NOIR USÉ Fauteuil de bar H: de 71 à 89 cm

CD850 Chaise antique mutiplis assise bois

CD870 Chaise

CD871 Fauteuil de bar

CD874 CIRÉ Chaise écolière

CD874 NOIR USÉ Chaise écolière

CD883 Tabouret cycliste assise cuir

CD893 Tabouret tracteur antique

CD904 Tabouret de Bar tournant

5945 Siège de tracteur

14944 Tabouret à vis Noir Antique de 45 à 66 cm

CD850

CD842 CIRÉ

CD874 CIRÉ

CD842 NOIR USÉ

CD874 NOIR USÉ

CD893CD883

CD870

CD871CD904

14944 5945

CHOISISSEZ LA COULEUR QUE VOUS SOUHAITEZ EN PATINE USÉE ! *

Bleu jeansIvoireChocolatCitronBlancAzurNoirAnthraciteRougeTaupeGris
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CD877 Tabouret de bar réglable GM

CD879 Tabouret de bar réglable PM

CD880 Banc 3 places siège tracteur

CD900 Banc fer noir antique

9214 Tabouret

CD703 Tabouret de bar

CD732 Tabouret de bar

CD774 Tabouret

CD885 Escabeau escamotable

CD733 Banc

CD830 Tabouret «bouton» H: de 70 à 79 cm

CD774 CD877

CD879

CD900

CD880

CD732

CD885

CD703

121 x 40 x 45

162 x 45 x 38

126 x 43 x 38

CD733

9214

CD830

63 / 84 x D : 33

48 / 71 x D : 33
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CD505 JAUNECD505 BLEUCD505 ROUGE

CD502 CD506 BLANCCD506 BLEU

Dimensions CD501 / CD505 : 45 x 51 x 88

CD845 BL. JEANS USÉ CD845 BLANC USÉ CD845 JAUNE USÉ

CD506 BLEU Chaise industrielle dossier ouvert bleue

CD845 BL. JEANS USÉ Fauteuil bleu jeans usé

CD845 BLANC USÉ Fauteuil blanc usé

CD845 JAUNE USÉ Fauteuil jaune usé

CD502 Chaise industrielle dossier ouvert

CD505 JAUNE Chaise industrielle dossier plein jaune

CD505 ROUGE Chaise industrielle dossier plein rouge

CD505 BLEU Chaise industrielle dossier plein bleue

CD506 BLANC Chaise industrielle dossier ouvert blanche
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CD501 CD505 BLANC CD505 NOIR

CD506 JAUNECD506 ROUGECD506 NOIR

Dimension CD502 / CD506 : 50 x 54 x 88

CD845 ANTIQUE CD845 NOIR USÉCD845 ROUGE USÉ

CD506 ROUGE Chaise industrielle dossier ouvert rouge

CD845 NOIR USÉ Fauteuil noir usé

CD845 ANTIQUE Fauteuil antique

CD845 ROUGE USÉ Fauteuil rougé usé

CD501 Chaise industrielle dossier plein

CD505 BLANC Chaise industrielle dossier plein blanche

CD506 JAUNE Chaise industrielle dossier ouvert jaune

CD505 NOIR Chaise industrielle dossier plein noire

CD506 NOIR Chaise industrielle dossier ouvert noire
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CD484 Chaise naturelle

CD485 Chaise orange

CD486 Chaise rouge

CD487 Chaise bleu

CD488 Chaise jaune

CD514 Chaise naturel acier

CD515 Chaise noir antique

CD757 Chaise BLEU vintage

CD758 Chaise GRISE

CD759 Chaise ROSE vintage

CD820 Chaise couleur cuivre

CD821 Chaise couleur laiton

CD484

CD515

CD487

CD514

CD758

CD757

CD821

CD759

CD488

CD820

CD486

CD485
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CD508 Fauteuil de bar avec dossier noir usé

CD509 Fauteuil de bar avec dossier acier

CD510 Tabouret de cuisine rouge

CD511 Tabouret de cuisine jaune

CD512 Tabouret de cuisine acier

CD513 Tabouret de cuisine noir antique

CD516 Tabouret de bar noir usé

CD517 Tabouret de bar acier

CD579 Fauteuil avec dossier acier

CD737 Fauteuil de bar avec dossier antique

CD875 Tabouret acier

CD508CD737CD509

CD516CD579CD517

CD512CD510CD513CD511

CD875
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CD786 JAUNE Tabouret de bar tracteur jaune

CD786 NOIR Tabouret de bar tracteur noir

CD786 ROUGE Tabouret de bar tracteur rouge

CD786 TAUPE Tabouret de bar tracteur taupe

CD786 Tabouret de bar tracteur

CD786 ANTHRACITE Tabouret de bar tracteur anthracite

CD786 AZUR Tabouret de bar tracteur azur

CD786 BLANC Tabouret de bar tracteur blanc

CD786 GRIS Tabouret de bar tracteur gris

CD786 ROUGECD786 TAUPE

CD786 CD786 NOIR

CD786 ANTHRACITE CD786 AZUR CD786 BLANC

CD786 GRIS

CD786 JAUNE
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10192 Table ronde BISTRO DES HALLES

CD574 80 x 80 x 76 Table couleur noire 

CD575 80 x 80 x 76 Table couleur acier

CD576 80 x 80 x 110 Table haute couleur acier

CD577 80 x 80 x 110 Table haute couleur noire

CD578 Fauteuil fer avec dossier noir usé

CD579 Fauteuil fer avec dossier acier

CD711 Chaise

CD755 Table de salon

CD711 10192

CD755

CD578CD579

NOIRE 80 x 80 x 110

ACIER 80 x 80 x 110

NOIRE 80 x 80 x 76

ACIER 80 x 80 x 76

CD577

CD576

CD574

CD575
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12333

13263

11730

11731

12334

13263 Tabouret SODA vintage jaune

15295 Tabouret "Brasserie"

15296 Table Sodas

15297 Tabouret Sodas

11730 Tabouret SODA vintage rouge

11731 Tabouret SODA vintage antique

12333 Table haute plateau capsule rouge D 60 cm

12334 Table haute plateau capsule antique D 60 cm

15295

15296 15297
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CD735 Meuble d’épicerie SERVEZ VOUS

CD736 Vitrine 2 casiers

13538 Table de PUB bleu antique

14280 Etagère 3 paniers

CD276 Table de salon plateau verre MANHATTAN 

1428088 x 28 x 140

61 x 37 x 72

53 x 37 x 121

61 x 61 x 76 CD73613538

CD735

100 x 100 x 40 CD276
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CD191 Haut glacières 2 portes

CD191A Haut glacière 2 portes avec ardoise

CD192 Haut glacière 2 portes avec rack à bouteilles

CD383 Haut de cuisine 2 portes vitrées + 2 portes pleines

195 x 38 x 65

157 x 30 x 65
CD383

CD192

130 x 38  x 65CD191
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CD103A

CD103A Armoire glacière 2 portes 3 tiroirs poignée coquille

CD462 Glacière BOUCHERIE 4 portes 

CD463 Armoire glacière 2 portes 

CD463A Armoire glacière 2 portes avec ardoise

160 x 90 x 65

77 x 48 x 180125  x 61 x 180

CD462

CD463

PERSONNALISEZ VOTRE CUISINE AVEC NOTRE GAMME DE PLATEAUX !

Ciré Ciré vieilli Tôle zinguée Stratifié bétonStratifié teck
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CD100 Glacière 3 portes

CD101 Glacière 4 portes avec range bouteilles

CD98 Glacière 1 porte avec range couteaux

CD99 Glacière 2 portes

257 x 50 x 90

195 x 50 x 90

132 x 50 x 90 70 x 50 x 90 / 102

CD101

CD100

CD99 CD98

POSSIBILITÉ DE  CHOISIR BOIS CIRÉS, 
CIRÉS VIEILLIS, PEINTS, PEINT AVEC 
PATINE USÉE (voir finitions p. 8)	

Ciré Peintures peintures
usées

Ciré vieilli
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CD479 Meuble évier style frigo 3 portes 2 tiroirs (évier inclus)CD476 Buffet 2 portes style frigo

155 x 90 x 65

120 x 90 x 50

CD479

CD476
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CD475 Armoire style frigo 1 porte - 3 étagères

CD477 Confiturier style frigo

CD478 Haut 3 portes style frigo à suspendre

CD477

155  x 65 x 38

60 x 90 x 5060 x 150 x 50

CD478

CD475
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Meuble réalisé sur mesure / Suggestion de présentation

CD152
Meuble évier 2 portes +  3 tiroirs  
poignée coquilles sans évier - sans robinet

CD185 Comptoir grand modèle LE RESTAU

CD221
Meuble évier 4 portes + 2 tiroirs  
poignée coquille sans évier - sans robinet

CD222 Meuble four + plaque (non fournis)

CD461 Timbre de cuisine petit modèle sans évier 

155 x 65 x 90 76 x 65 x 90

194 x 70 x 96

118 x 65 x 90

80 x 65 x 90CD461

CD185

CD221

CD152

CD222

PERSONNALISEZ VOTRE CUISINE AVEC NOTRE GAMME DE PLATEAUX !

Ciré Ciré vieilli Tôle zinguée Stratifié bétonStratifié teck
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CD223 Buffet 1 porte 3 tiroirs poignée coquille

CD224 Casserolier 2 tiroirs

CD225 Moulure de raccord pour élément de cuisine (8 x 0,5 x 85)

CD241 Meuble lave vaisselle

CD242 Confiturier

CD243 Casserolier petit modèle 3 tiroirs

CD252 Billot campagne debout 

CD434 Console d’appoint plateau tôle zinguée

CD399 Billot Boucherie

CD569 Moulure d’angle (8 x 0,5 x 85)

CD569

CD225

140 x 65 x 90

70 x 91 x 54140 x 65 x 190

64 x 48 x 90 

89 x 49 x 140 

76 x 65 x 9081 x 65 x 9081 x 65 x 90

CD224 CD252

CD434

CD242CD241CD243

CD399

CD223
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CD522 Meuble de cuisine à suspendre

CD535 Haut de cuisine vitré 2 portes

CD545 Meuble haut 4 portes à suspendre

CD550 Haut vitré

192 x 31 x 65

120 x 31 x 65

120 x 31 x 6567 x 31 x 100

CD545

CD535

CD522CD550



67

CD291 Buffet campagne 1 porte 2 tiroirs poignée coquille

CD385 Meuble cuisine 4 niches

CD398 Garde manger 1 porte et 6 tiroirs poignée coquille

CD549 Haut vitré

98 x 50 x 162 36 x 65 x 90

120 x 75 x 10667 x 31 x 65

CD385CD398

CD291CD549

POSSIBILITÉ DE  CHOISIR BOIS CIRÉS, CIRÉS VIEILLIS, 
PEINTS, PEINT AVEC PATINE USÉE (voir finitions p. 8)

Ciré Peintures peintures uséesCiré vieilli
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CD103A
Armoire glacière 2 portes 3 tiroirs poignée 
coquille avec ardoise

CD191A Haut glacière 2 portes avec ardoise

CD302A Tableau noir grand modèle

CD303A Tableau noir petit modèle

CD466A Armoirette 6 portes avec ardoise

CD467A
Armoirette à suspendre 2 tiroirs + 2 portes 
avec ardoise

CD470A
Armoirette 6 portes coulissantes  
(4 portes avec ardoise)

110 x 40 x 210

77 x 48 x 180

93 x 160 x 42

130 x 38 x 68

66 x 80 x 27

108 x 94 x 8

150 x 95 x 8

CD191A

CD466A CD470A

CD103A

CD302A CD467A

CD303A
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CD149 Etagère petit modèle 

CD150 Etagère grand modèle 

CD244 Armoire bistro 2 portes vitrées 1 porte 1 tiroir

CD304 Etagère porte manteaux 

CD384 Etagère à poser ou à suspendre - EPICES

76 x 25 x 120

70 x 25  x 17

70 x 18 x 25

125 x 55 x 190

120 x 19 x 15

CD304

CD149

CD150

CD244

CD384
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CD246 Buffet campagne 1P 3T + 3T avec range bouteilles

CD247 Bibus campagne 6 tiroirs

CD248 Table console campagne double face

CD253 Colonne campagne 4 tiroirs

CD437
Armoire de cuisine 3 portes   
6 tiroirs poignées coquilles

160 x 70 x 80

145 x 60 x 90

67 x 98 x 50

120 x 180 x 50

153 x 50 x 225

CD437

CD247CD246

CD248

CD253
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CD245
Plot central (avec table d’appoint). 
Existe en plateau zinc : CD245Z 

CD480
Plot central 4 faux tiroirs  
4 tiroirs poignées coquille

CD536 BOIS Plot central plateau bois

CD536 ZINC Plot central plateau tôle zinguée

CD537 BOIS Plot central 2 portes vitrées plateau bois

CD537 ZINC Plot central 2 portes vitrées plateau tôle zinguée

140 x 140 x 100

120 x 75 x 90

135 x 90 x 85

135 x 90 x 85

CD480 CD537

CD536

CD245

Ouverture : 90 cm
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147 x 147 x 103

140 x 140 x 107

CD184 Bar petit modèle LE BISTRO 2 tiroirs

CD547 BOIS Bar d’angle PUB plateau bois

CD547 ZINC Bar d’angle PUB plateau zinc

CD925 Ciel de bar pour CD547

D121 Bar grand modèle 2 tiroirs

180 x 66 x 109 CD183

CD925

CD547

180 x 66 x 109 D121



74

185 x 70 x 95

185 x 70 x 110 125 x 105 x 50

CD266

CD267

CD265157 x 60 x 95

CD907

CD184 Bar petit modèle LE BISTRO 2 tiroirs

CD266 Comptoir de confiseur MONTMARTRE

CD267 Comptoir de brasseur MONTMARTRE

CD265 Buffet MONTMARTRE  plateau bois

CD265Z Buffet MONTMARTRE  plateau tôle zinguée

CD907 Bar comptoir deux plateaux zinc

D154 Bar petit modèle 2 tiroirs

120 x 50 x 107CD184 120 x 50 x 107 D154
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Dessus de bar  
en zinc, étain et bois 

sur demande !

CD833CD891

CD838

CD889

CD889 Comptoir 4 niches + 2 tiroirs (cagette en option)

CD891 Bar range verres / bouteilles plateau 7 cm
CD833

Bar en L avec plateau tôle zinguée 7 cm  
L 200 + retour 165 x 66 x 110

CD838 Bar avec plateau zinc L 300 x H 110 x P 66

180 x 75 x 110 200 x 165 x 66 x 110

300 x 110 x 66

180 x 90 x 90
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CD796

CD797

CD888

100 x 100 x 50

90 x 110 x 51

2210 x 220 x 31

CD796 Caisse de magasin plateau tôle zinguée

CD797 Bar plateau tôle zinguée

CD888 Meuble cave à vins “vinothèque“
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CD458 Comptoir petit modèle plateau tôle zinguée

CD593 Bar 400 x 110 x 66

CD457 Comptoir grand modèle

CD457 M Comptoir grand modèle décor CUISINE VINTAGE

140 x 95 x 68

400 x 66 x 110

190 x 68 x 95

CD593

CD457M

CD458
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CD459 Bar petit modèle plateau tôle zinguée

CD460 Bar grand modèle plateau tôle zinguée

CD460-M Bar grand modèle plateau tôle zinguée décor BAR

14621 Bar forme bouteille antique H : 2,5 m

Dessus de bar  
en zinc, étain et bois 

sur demande !

180 x 109 x 66D : 78 x 246

120 x 107 x 50

14621 CD460 M

CD459
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CD96 Caisse de magasin

CD185 Comptoir grand modèle LE RESTAU

CD186 Comptoir petit modèle LE RESTAU

CD548D Bar PUB côté droit

CD548G Bar PUB côté gauche

190 x 68 x 95 140 x 68 x 95

95 x 60 x 111

120 x 65 x 107 CD548G120 x 65 x 107CD548D

CD185 CD186

CD96

Dessus de bar  
en zinc, étain et bois 

sur demande !
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CD39 Comptoir de magasin 2 portes + 4 tiroirs poignée coquille

CD62
Comptoir de magasin 2 portes  
+ 2 tiroirs poignée coquille

CD240 Lambri d’appui (vendu au mètre linéaire)

190 x 68 x 96

148 x 68 x 95

H : 100 - E : 6

CD39

CD62

CD240

POSSIBILITÉ DE  CHOISIR BOIS CIRÉS, CIRÉS VIEILLIS, 
PEINTS, PEINT AVEC PATINE USÉE (voir finitions p. 8)

Ciré Peintures peintures uséesCiré vieilli
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CD289B Buffet 2 portes - 2 tiroirs poignée coquille

CD401B Enfilade 2 portes - 9 tiroirs poignée coquille

CD402B Buffet 2 portes

D121 Bar grand modèle 2 tiroirs

CD402B

CD289B

CD401B

166  x 44 x 90

118 x 50 x 90

191 x 50 x 90

180 x 66 x 109 D121
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CD531 Arrière de bar

CD556 Arrière de bar

CD193 Arrière de bar 2 portes coulissantes

CD194 Arrière de bar 3 portes coulissantes 3 tiroirs - 3 étagères

120 x 35 x 240

180 x 35 x 240

150 x 35 x 210 103 x 36 x 210

CD194

CD193

CD556 CD531
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CD08 Deux corps RESTAU

CD08A Buffet 2 portes 3 tiroirs poignée coquille

CD145 Buffet 3 tiroirs BISTRO poignée coquille

CD835
Meuble avec portes coulissantes avec panneau + 
8 étagères 

CD835ML Arrière de bar panneau ardoise au mètre linéaire

CD835

CD145

CD08

CD08A

202 x 240 x 35

134 x 54 x 86

100 x 40 x 95

134 x 53 x 209
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CD19 Enfilade directoire 3 portes - boutons bois

CD20 Enfilade directoire 4 portes - 4 tiroirs boutons bois

CD290B Enfilade 3 portes + 3 tiroirs poignée coquille

CD19

CD290B 180 x 50 x 90

CD20 217 x 50 x 90

178 x 50 x 88
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CD288 Confiturier 1 porte - 1 tiroir poignée coquille

CD309 Enfilade 4 portes + 4 tiroirs poignée coquille

CD404 Confiturier 1 porte - 1 tiroir poignée coquille

CD404CD288

CD309 220 x 50 x 90

71 x 50 x 90 65 x 35 x 86
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CD04 Desserte BISTRO grand modèle 

CD07 Desserte BISTRO petit modèle 

CD126 Drapiere petit modèle 

CD126SP Drapiere petit modèle version étroite

CD127 Drapiere grand modèle 

CD127SP Drapiere grand modèle version étroite

CD140 Set 3 supports + verres 

CD141 Set 2 supports + verres 

CD297
Console 1tiroir plateau tôle zinguée  
poignée coquille

CD126 CD141

CD127SP

CD126SP

CD127

CD126

CD07

CD297

CD140

CD04

110 x 70 x 90

80 x 40 x 66

160 x 40 x 66

180 x 60 x 90

180 x 70 x 90

110 x 60 x 90

110 x 70 x 90

200 x 70 x 90

110 x 70 x 90
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CD94 Console 3 tiroirs poignée coquille

CD395 Console 1 tiroir double plateau bouton fer

CD407 Console LXV petit modèle

CD434 Console d’appoint plateau tôle zinguée

CD435 Console double plateau

CD491 Table demi lune

CD538 Selette

CD94

CD435CD407

CD538

CD491CD395

CD434

130 x 30 x 85

90 x 30 x 79

64 x 48 x 90

104 x 80 x 35

80 x 40 x 78

145 x 48 x 90

32 x 32 x 90
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CD828

CD190 Table de ferme 1 tiroir boutons bois

CD440-100 Table de ferme tiroir bouton bois 100 x 100 x 78

CD440-140 Table de ferme tiroir bouton bois 140 x 140 x 78

CD440-160 Table de ferme tiroir bouton bois 160 x 80 x 78

CD440-180 Table de ferme tiroir bouton bois 180 x 90 x 78

CD440-210 Table de ferme tiroir bouton bois 210 x 100 x 78

CD541 Table de ferme pieds en  X

CD828 Table monastère

CD918 -160
Table de ferme 6 tiroir + pieds tournés 
160 x 90 x 78 (plateau sapin ou chêne)

CD918 -180
Table de ferme 6 tiroir + pieds tournés 
180 x 90 x 78 (plateau sapin ou chêne)

CD918 -210
Table de ferme 6 tiroir + pieds tournés 
210 x 90 x 78 (plateau sapin ou chêne)

CD440

CD918

CD541CD190 210 x 102 x 78 210 x 90 x 78 

Option plateau chêne
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CD382-100 Table de ferme 1 tiroir 100 x 100 x 78

CD382-140 Table de ferme 140 x 140 x 78 (sans tiroir)

CD382-160 Table de ferme 1 tiroir  160 x 80 x 78

CD382-180 Table de ferme 1 tiroir  180 x 90 x 78

CD382-210 Table de ferme 1 tiroir  210 x 100 x 78

CD441 Table à rallonge portefeuille

CM22 Table fermière

T15 Table ronde 4 pieds + 2 allonges de 40 cm

T81 Table ovale 6 pieds + 2 allonges de 40 cm

T83 Table plateau tôle zinguée 

CD441

CD382

T81

T15

T83160 x 80 x 80

136 x 115 x 78

115 x 115 x 78

CM22 180 x 75 x 80

220 / 160 x 68 x 90
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CD298

CD257-78 Table plateau bois 100 x 100 x 78 

CD257-110 Table plateau bois 100 x 100 x 110

CD298 Table de ferme 1 tiroir poigné coquille

CD299 Rallonge 90 x 45 table CD298 (2 allonges max.)

CD396 Table salle à manger LXV 

CD439 Table pied central 1 rallonge

CD442 Table ronde 4 pieds + 2 allonges de 40 cm

CD443 Table ovale 6P + 4 allonges de 40 cm

CD539 Table ovales 2 pieds

CD922 Guéridon  (plateau sapin ou chêne)

CD396CD257

CD539

CD443

CD922

CD439CD442

180 x 78 x 90

180 x 90 x 78160 / 230 x 120 x 78

120 / 160 x 120 x 78198 / 116 x 116 x 78

60 x 60 x 72

230 / 110 x 78 x 116

90 x 90 x 110
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CD24 Table collectionneur petit modèle boutons bois

CD25 Table collectionneur grand modèle boutons bois

CD90 Table de salon double plateau 

CD300
Table de salon 2 tiroirs double plateau 
poignée coquille

CD318 Table de salon MONTMARTRE plateau bois 

CD727 Table 1 tiroir

CD256-78 Table plateau bois 100 x 78 x 100

CD256-110 Table plateau bois 100 x 100 x 110

CD90

CD24

CD300

CD25

CD318

CD256 CD72780 x 80 x 78 

130 x 70 x 45

120 x 65 x 45

120 x 65 x 45

90 x 90 x 45

90 x 90 x 45
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CA09 Tables gigognes

CD417 Table d’appoint double plateau

CD418-080 Table de salon carrée 1 tiroir 80 x 80 x 45

CD418-100 Table de salon carrée 1 tiroir 100 x 100 x 45

CD419-080
Table de salon carrée double plateau  
80 x 80 x 45

CD419-100
Table de salon carrée double plateau  
100 x 100 x 45

CD420
Table COUNTRY petit modèle  
1 tiroir poignée coquille

CD421
Table COUNTRY grand modèle  
1 tiroir poignée coquille

CD418

CD421

CD419

CD417

CD420

CA09

48 x 48 x 50

49  / 121 x 80 x 49 77  / 149 x 80 x 49

64 x 40 x 58 
49 x 40 x 49 
40 x 40 x 34
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CD235 BLANC Chaise bistro assise pleine blanche

CD235 NOIR Chaise bistro assise pleine noire

CD355 BLANC Chaise Brasserie MONTMARTRE blanche

CD355 NOIR Chaise Brasserie MONTMARTRE noire

CP16 BLANC Chaise coeur ajouré blanche 

CD16 NOIR Chaise coeur ajouré noire

CD235 BLANCCP16 BLANCCD355 BLANC

CD235 NOIRCP16 NOIRCD355 NOIR
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CD355 ROUGE Chaise Brasserie MONTMARTRE rouge

CP16 GRIS Chaise coeur ajouré grise 

CP16 ROUGE Chaise coeur ajouré rouge 

CD235 GRIS Chaise bistro assise pleine anthracite

CD235 ROUGE Chaise bistro assise pleine rouge

CD355 GRIS Chaise Brasserie MONTMARTRE anthracite

CD235 ROUGECP16 ROUGECD355 ROUGE

CD235 GRISCP16 GRISCD355 GRIS



96

CD 803 STONE Chaise "Lyon" tissus STONE

CD 803 NATURAL Chaise "Lyon" tissus NATURAL

CD 803 ESPRESSO Chaise "Lyon" tissus ESPRESSO

CD 803 GREY Chaise "Lyon" tissus GREY

CD 808 STONE Chaise "Bristol" tissus STONE

CD 819 NATURAL Chaise "Preston" tissus NATURAL

CD803 STONECD808 STONECD803 NATURAL

CD819 NATURALCD803 ESPRESSO CD803 GREY

VERSIONS  
CUIR P. 116

CHOISISSEZ VOTRE COULEUR... * (pieds bois clair ou foncé au choix)

Plumb Aubergine Ice blue Espresso Grey Dark brown Liver Natural Oudrose Stone

*  Options à confirmer lors de votre commande
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CD393 Chaise

CD394 Chaise bar assise bois

CD446 Tabouret

CD446Z Tabouret assise tôle zinguée

CD84 Tabouret de bar 

CD84Z Tabouret de bar assise tôle zinguée 

CM33 Chaise découpe coeur

CD394

CM33 CD393

CD84

CD446Z

CD446

CD84Z

45 x 46 x 101

46 x 50 x 110

35 x 35 x 45

35 x 35 x 45

35 x 35 x 82

35 x 35 x 82

44 x 45 x 92
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CD235 Chaise bistro assise pleine ciré

CD355 Chaise Brasserie MONTMARTRE ciré

CD423 Chaise assise bois

CD422 Chaise assise bois

CD424 Chaise assise bois

CD492 Chaise

CD235 CD423

CD422 D424 CD355

CD492

47 x 50 x 88

46 x 52 x 9145 x 50 x 92

4 x 43 x 9045 x 53 x 98
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CD319 Banquette fer forgé

CD381 Banc coeur petit modèle

CD397 Rocking chair

CD444 Banc coffre grand modèle

CD445 Banc coffre petit modèle

CM24 Banc 

13390 Banc

13606 Chaise

CD397 CD319

CD445

CD381

CM24

CD444

13606

13390

L : 15059 x 75 x 102

117 x 92 x 48163 x 48 x 92

180 x 30 x 45

112 x 91 x 45
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XXX XXX

CD264-6 Bibliothèque 6 portes partie haute ouverte

CD264-10 Bibliothèque 6 portes + 4 portes vitrées niche centrale

CD264-12 Bibliothèque 6 portes + 6 portes vitrées

CD264-10

CD264-6 CD264-12

285 x 235 x 52

285 x 235 x 52 285 x 235 x 52
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CD261 Bibliothèque MONTMARTRE ouverte 2 portes

CD413 Bibliothèque crémone petits carreaux

CD851 Meuble de reception 

CD413CD261

CD851

180 x 210 x 50

268 x 245 x 48

136 x 44 x 222
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CD286 Bibliothèque herboriste 3 portes 3 tiroirs haut 9 nichesCD188 Bibliothèque 6 portes coulissantes 3 tiroirs

CD188

CD286

206 x 53 x 219

182 x 48 x 217
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CD447 Vitrine 2 portes à crémone

CD448 Vitrine 4 portes à crémone

CD564B Bas 2 portes crémones

CD564H Haut 2 portes crémones

CD565B Bas 4 portes crémones

CD565H Haut 4 portes crémones

CD565B

CD565H

CD564B

CD564H

CD447

CD448

219 x 50 x 78

223 x 43  x 150

116 x 50 x 78

120 x 45 x 150

110 x 40 x 210

205 x 40 x 210
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CD449 Mini Bibus

CD533B Buffet 3P+3T avec tirette

CD533H Haut de buffet pour ref CD533B

T75-2 Bibliothèque directoire 2 portes 2 portes vitrées

T75-3 Deux corps directoire 3 portes 3 portes vitrées 

T75-3

CD449

POSSIBILITÉ DE  CHOISIR BOIS CIRÉS, CIRÉS VIEILLIS, 
PEINTS, PEINT AVEC PATINE USÉE (voir finitions p. 8)

Ciré Peintures peintures uséesCiré vieilli

179 x 50 x 227

CD533H

CD533B 134 x 50 x 90

137 x 35 x 107

T75-2 117 x 50 x 226 102 x 35 x 102
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D158 Bibliothèque directoire ouverte 4 portes 

D158-2 Bibliothèque directoire ouverte 2 portes

T75-4 Deux corps directoire 4 portes 4 portes vitrées

D158 D158-2

T75-4 220 x 50 x 228

220 x 51 x 227 118 x 51 x 227
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Modulez !

Exemple de présentation : Bibliothèque 3 corps  
avec CD115G à gauche, CD115D à droite et CD118 
au centre. Format fin : 250 x 38 x 211 cm 

Autre idée de présentation.

CD113 Bibus 2 portes grand modèle (108 x 38 x 211)

CD114 Bibus ouvert grand modèle (108 x 38 x 211)

CD115 Bibus 2 portes petit modèle (79 x 38 x 211)

CD116 Bibus ouvert petit modèle (79 x 38 x 211)

CD117 Bibus 2 tiroirs grand modèle (108 x 38 x 211)

CD118 Bibliothèque 2 P+ 2 P vitrées (110 x 38 x 211)

CD113 CD114 CD116CD115 CD117 CD118
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CD263B Enfilade apothicaire 2 portes 10 tiroirs poignée coquille

CD305 Bibus 1 porte + 3 étagères 

CD263-0 Apothicaire 2 portes 10 tiroirs partie haute ouverte

CD263-2 Apothicaire 2 portes 10 tiroirs partie haute 2 portes

CD263-6 Apothicaire 2 portes 10 tiroirs partie haute 6 portes

CD263-2

CD263B

CD305

CD263-0 CD263-6

239 x 53 x 235

239 x 53 x 235239 x 53 x 235

236 x 54 x 79

70 x 37 x 197
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Exemple de composition : Corniche CD237 C, 
étagères CD237 E, meuble du bas CD237B  

& patères pour étagères CD007. 

(peinture et lettrage en option)

CD237 Bibliothèque 3 étagères et corniche modulable

CD526 Vitrine

CD528 Bibus 1 tiroir

CD526

CD528

CD237

POSSIBILITÉ DE  CHOISIR BOIS CIRÉS, 
CIRÉS VIEILLIS, PEINTS, PEINT AVEC 
PATINE USÉE (voir finitions p. 8)	

Ciré Peintures peintures
usées

Ciré vieilli

239 x 53 x 235

50 x 33 x 90

140 x 45 x modulable
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CD543CD544

CD563B

CD563H

CD543 Bibus ouvert 2 tiroirs

CD544 Bibus ouvert 3 tiroirs

CD563B Enfilade 4 portes avec niche

CD563H Haut 4 portes avec niche pour ref CD463B

140 x 39 x 197

282 x 51 x 78

285 x 48 x 150

90 x 39 x 197
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CD455

CD558B

CD558H

CD542

CD359

CD359 Bibliothèque 4P+4T Haut ouvert + 2P vitrées 

CD455 Deux corps

CD542 Bibus ouvert 1 tiroir

CD558B Enfilade 3 portes + 3 tiroirs 

CD558H Haut pour enfilade ref CD558B

50 x 39 x 197

223 x 50 x 240171 x 45 x 90

179 x 42 x 110

244 x 47 x 225
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CD562H Haut pour ref CD562B (kit échelle en option)

CD566B Bas 4 portes + niche crémones

CD566H Haut 4 portes + niche crémones

CD361E Echelle pour CD552 et CD562

CD552B Bas 2 portes

CD552H Haut de bibliothèque ouvert (kit échelle en option)

CD562B Meuble 4 portes + 2 tiroirs avec tirette

CD552B

CD552H

CD562B

CD562H

151 x 51 x 84

159 x 47 x 160

116 x 51 x 78

120 x 48 x 150

CD566B

CD566H

297 x 50  x 78

300 x 44 x 152
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CD104 Kit échelle pour bibliothèque D158 

CD929 Bibliothèque 4 portes + Haut ouvert 

CD361 Bibliothèque de libraire avec échelle 

CD361E Echelle pour CD361

D158 Bibliothèque directoire ouverte 4 portes

D158CD361 220 x 51 x 227229 x 50 x 245

CD929
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CD289
Bibliothèque 2 portes + 2 tiroirs  
poignée coquille - haut 2 portes vitrées 

CD290
Bibliothèque 3 portes + 3 tiroirs 
poignée coquille - haut 3 portes vitrées

CD358 Bibliothèque 4 portes + 4 tiroirs avec haut ouvert

CD402 Bibliothèque 2 corps 2 portes 2 portes vitrées

CD358 CD289

CD402CD290

223 x 50 x 240 120 x 50 x 240

175 x 45 x 251180 x 50 x 240
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CD306 Bibus 2 portes + 3 étagères 

CD360 Bibliothèque BIBLIOTHÉCAIRE ouverte

CD401 Deux corps

CD523 Armoire vitrée 4 tiroirs intérieur

CD306

CD360CD523

CD401

114 x 48 x 199

194 x 50 x 215 120 x 37 x 197

180 x 37 x 197
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CD519B Bas apothicaire 2 portes + 6 tiroirs

CD519H Haut apothicaire 4 portes

CD559B Apothicaire 1 portes +3 tiroirs

CD559H Haut apothicaire 2 portes

CD837 Meuble avec portes coulissantes et panneau + 8 étagères 

CD837ML Arrière de bar avec panneau ardoise au mètre linéaire

CD559B

CD837

CD559H

108 x 50 x 100

300 x 260 x 48

112 x 39 x 126

CD519B

CD519H

209 x 50 x 100

214 x 39 x 126

POSSIBILITÉ DE  CHOISIR BOIS CIRÉS, CIRÉS VIEILLIS, 
PEINTS, PEINT AVEC PATINE USÉE (voir finitions p. 8)

Ciré Peintures peintures uséesCiré vieilli
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CD518B Buffet apothicaire 2 portes + 3 tiroirs

CD518H Haut apothicaire 3 portes

CD27 Deux corps 3 portes coulissantes 

CD33 Deux corps 2 portes coulissantes 

CD518B

CD518H

CD33 142 x 50 x 225

158 x 50 x 100

163 x 39 x 126

CD27 198 x 50 x 225
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CD15 Bibus directoire 2 portes - 3 tiroirs boutons bois

M48 Bibus 2 portes boutons bois

M109 Bibus 1 tiroirs bouton bois

CD15

M48

M109

97 x 32 x 190

50 x 32 x 190

99 x 38 x 216

POSSIBILITÉ DE  CHOISIR BOIS CIRÉS, CIRÉS VIEILLIS, 
PEINTS, PEINT AVEC PATINE USÉE (voir finitions p. 8)

Ciré Peintures peintures uséesCiré vieilli
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CD120 Vitrine 3 faces 1 portes

CD406 Encoignure vitrée 1 porte

CD468 Armoire OEIL DE BOEUF

CD468 CD120

CD406

85 x 220 x 51

78 x 48 x 200

73 x 40 x 222
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CD362 Encoignure 2 portes 2 portes vitrées

CD392 Encoignure deux corps 1 porte +1 porte vitrée

CD405 Encoignure 1 porte

CD551 Vitrine 4 portes

CD392

CD405

CD551

CD362

78 x 49 x 222

130 x 39 x 160

113 x 52 x 228 76 x 48 x 120
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CD295 Armoire 2 portes - 3 tiroirs poignée coquille

CD415 Bonnetière droite

CD532 Armoire 3 portes

CD555 Armoire 3 portes + 6 tiroirs

CD415

CD555

CD532

CD295

126 x 52 x 210211 x 67 x 210

120 x 59 x 197 174 x 59 x 197
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CA10 Armoire 2P démontable (penderie+étagères)

CD128 Bonnetière droite 1 porte - tringle + 3 étagères

CD129 Bonnetière chapeau 1 porte - tringle + 3 étagères

CD308 Armoire droite 2 portes étagère - penderie 

CD919 Armoire droite 2P + 2T 1/3 étagères 

CA10CD308

CD128

CD919CD129

POSSIBILITÉ DE  CHOISIR BOIS CIRÉS, 
CIRÉS VIEILLIS, PEINTS, PEINT AVEC 
PATINE USÉE (voir finitions p. 8)	

Ciré Peintures peintures
usées

Ciré vieilli

146 x 66 x 209

127 x 61 x 206

107 x 57 x 180

103 x 54 x 200

103 x 54 x 200
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CD450 Semainier  galbé 6 tiroirs boutons bois

CD451 Colonne galbée 5 tiroirs

CD452 Chevet galbé 3 tiroirs boutons bois

CD524 Semainier 6 tiroirs

CD921 Chevet 1 porte + 1 tiroir

CD524 CD450

CD92147 x 32 x 74 CD45247 x 39 x 60CD451 47 x 39 x 92

80 x 48 x 12081 x 50 x 121
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CD16 Chevet directoire boutons bois

CD74 Chevet palmettes 1 porte - 1 tiroir bouton bois

CD527 Chevet 2 tiroirs

CD923 Chevet 1 niche + porte

CD924 Chevet 1 tiroir + 1 niche

M30 Mini commode 4 tiroirs boutons bois

M30

CD16

CD7446 x 30 x 70

46 x 34 x 60

CD92347 x 32 x 74

CD924 47 x 32 x 59

CD527 40 x 34 x 70

45 x 36 x 72
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XXX

CD22

CD464A

CD189

CD301M34

CD22 Commode directoire 5 tiroirs boutons bois

CD189 Commode ARBALÈTE 3 tiroirs boutons bois

CD301 Colonne 7 tiroirs poignée coquille

CD464A Mercerie 9 tiroirs (3 avec ardoise) poignée coquille

M34 Mercerie 9 tiroirs boutons bois

33 x 43 x 150 

160 x 85 x 46

130 x 57 x 90 110 x 50 x 90

155 x 48 x 78
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CD792B

CD792

T38

CD438

CA05

CA05 Commode anglaise 2 + 3 boutons bois

CD438 Meuble d’office 6 tiroirs bouton fer et porte étiquette

CD792 Meuble de réception 

CD792B Bas 4 portes + 4 tiroirs

T38 Commode 3 tiroirs boutons bois

179 x 50 x 23790 x 130 x 33

175 x 50 x 90

110 x 50 x 90100 x 50 x 100
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CD316
Meuble mercerie 13 tiroirs plateau tôle zinguée  
poignée coquille

M7 Mercerie 19 tiroirs poignée coquille

M31 Colonne 8 tiroirs boutons bois

M7

M31CD316

180 x 49 x 92

120 x 48 x 95 46 x 36 x 122
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CA15 Meuble de bureau 4 portes poignée coquille

CD137 Meuble d’office porte étiquette

M15 Mercerie 13 tiroirs poignée coquille

M15

CA15CD137

120 x 49 x 93

53 x 40 x 16295 x 40 x 120
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CD357 Coffre plat 

CD409B Bas de meuble d’entrée 3 niches

CD409H Haut de meuble d’entrée 3 niches - 4 patères

CD416 Meuble à chaussures 3 portes poignée coquille

CD561B Bas de porte manteaux

CD561H Haut pour meuble ref CD561B

CD561H

CD416

CD357 CD409H

CD561B

CD409B

POSSIBILITÉ DE  CHOISIR BOIS CIRÉS, CIRÉS VIEILLIS, 
PEINTS, PEINT AVEC PATINE USÉE (voir finitions p. 8)

Ciré Peintures peintures uséesCiré vieilli

90 x 45 x 45

80 x 35 x 135

127 x 42 x 50

138 x 40 x 50

127 x 28 x 43

148 x 20 x 56
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CD147 Armoire FAÇON VESTIAIRE 4 portes 

CD258 Vestiaire d’atelier 2 portes

CD453 Meuble à chaussures poignées coquilles  
et boutons fer

CD453

CD147CD258

103 x 35 x 105

94 x 170 x 42 160 x 37 x 170
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CA17

CD540

CA25

CD525

T48

T55

CA17 Bureau caisson boutons fer

CA25 Bureau demi-caisson informatique boutons fer

CD525 Bureau

CD540 Bureau petit modèle

T48 Bonheur du jour 

T55 Bureau 5 tiroirs + 2 tirettes 

152 x 70 x 78

65 x 40 x 102

130 x 64 x 83

109 x 60 x 62

130 x 60 x 78

108 x 60 x 107
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CD296

CD546 Secretaire bas et haut

CD920 Bureau à pente

CD132 Secrétaire à cylindre poignée coquille - bouton fer

CD296 Bureau caisson 2 portes + 3 tiroirs poignée coquille 

CD456 Bureau MINISTRE caisson bouton fer

CD546B

CD546H

CD456

CD132

65 x 45 x 110 140 x 70 x 82CD920

52 x 43 x 130

106 x 49 x 109

110 x 35 x 108

160 x 70 x 79
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CD262 Porte manteaux 1 tiroir - 1 miroir - 2 patères

CD411 Porte manteaux avec coffre 3 patères

CD825 Porte manteaux 1 porte

CD262CD825

CD411

71 x 200 x 22

76 x 40 x 210
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CD95 Encadrement de cheminée 

CD410 Porte manteaux avec coffre 1 miroir - 3 patères

CD557 Porte manteaux avec 2 portes CD557

CD95

CD410

139 x 41 x 210

120 x 27 x 98

127 x 41 x 210
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CD307 Meuble TV 3 tiroirs + 3 niches poignée coquille

CD560 Meuble TV

CD568 Meuble TV

CD307

CD238B

CD560 CD568

CD85

CD85 Meuble TV 2 portes coulissantes 

CD238B
Meuble TV 4 portes coulissantes  
5 tiroirs poignée coquille

POSSIBILITÉ DE  CHOISIR BOIS CIRÉS, 
CIRÉS VIEILLIS, PEINTS, PEINT AVEC 
PATINE USÉE (voir finitions p. 8)	

Ciré Peintures peintures
usées

Ciré vieilli

180 x 46 x 56

129 x 50 x 70129 x 50 x 60

200 x 45 x 60

160 x 53 x 60
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CD237B
Buffet 2 portes coulissantes  
3 tiroirs poignée coquille

CD454
Meuble TV 2 portes - 1 niche  
1 tiroir poignée coquille

CD529 Rack CD 8 niveaux

CD530 Rack CD 5 niveaux

CD554 Ensemble meuble TV

CD454

CD530

CD529

28 x 19 x 108

28 x 19 x 163

CD237B 145 x 45 x 60

160 x 46 x 56

CD554B CD554H200 x 46 x 56 207 x 40 x 110
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CD292 Lit 90 x 190 

CD293 Lit 140 x 190 

CD294 Lit 160 x 200 

CD534A Lit 90 x 190

CD534B Lit 140 x 190

CD534C Lit 90 x 200

CD534D Lit 140 x 200

CD534E Lit 160 x 200

M96 Lit bateau 2 tiroirs 90 x 190

M96-140 Lit bateau 2 tiroirs 140 x 190

M96-160 Lit bateau 2 tiroirs 160 x 200

CD534

M96

CD292 CD293 CD294
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CD58 Lit bateau double couchage 90 x 190 

CD107 Lit nuage 2 tiroirs 190 / 200 x 90

CD168 Tête de lit nuage

CD553A Lit bateau 90 x 190

CD553B Lit bateau 140 x 190

CD553C Lit bateau 90 x 200

CD553D Lit bateau 140 x 200

CD553E Lit bateau 160 x 200

CD168

CD553

CD107

CD58
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CD783 Canapé largeur 180 cm CHESTERFIELD CD784 Fauteuil largeur 130 cm CHESTERFIELD

CD783

CD784

Version cuir disponible*

Dark brownCognacNoir

*  Options à confirmer lors de votre commande
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CD881 Pouf cuir avec numéros

CD882 Pouf cuir "dé"

CD884 Fauteuil cuir (butterfly)

15270 Porte revue

CD44 Fauteuil cognac

CD102 Fauteuil country

CD112 Canapé country

CD146 Canapé cognac

CD739 Transat cuir

CD102

CD112

CD44

CD739

CD884

CD881

CD882

XXX

Version cuir disponible*

CountryCognac

15270

99 x 83 x 84

200 x 88 x 93
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CD749 Fauteuil aviateur

CD751 Tabouret assise cuir

CD802 Chaise Lyon CUIR

CD804 Fauteuil Bristol CUIR

CD806 Chaise Manhattan CUIR

CD807 Chaise Bristol CUIR

CD876 Chaise assise cuir

CD751

CD806 CD806

CD749 CD749CD804

CD802

CD807

CD876

Version cuir disponible*

Dark brownCognacNoir *  Options à confirmer lors de votre commande

Dark brown

Dark brown

Cognac

Cognac
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CD13 Miroir directoire petit modèle

CD302 Miroir directoire grand modèle

CD303 Miroir directoire petit modèle

CD13 CD303

CD302150 x 95

98 x 121 98 x 110
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CD926 Meuble de salle de bain 2 portes + 3 tiroirs

CD427

CD926

CD386

POSSIBILITÉ DE  CHOISIR BOIS CIRÉS, 
CIRÉS VIEILLIS, PEINTS, PEINT AVEC 
PATINE USÉE (voir finitions p. 8)	

Ciré Peintures peintures
usées

Ciré vieilli

CD386 Meuble SDB console simple sans vasque & sans robinet

CD427 Meuble SDB console double sans vasque & robinet

Plateau  
en pin, chêne ou zinc 

sur demande !

* Vasque en option

150 x 52 x 90 *

150 x 51 x 91 *

82 x 52 x 90 *
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CD567

CD827 CD826

CD927

150 x 54 x 90 * 103 x 51 x 91 *

90 x 51 x 91 *

CD827 Meuble salle de bain à 2 portes + 3 tiroirs

CD927 Meuble salle de bain 1 vasque  (vasque en option)

CD567 Console salle de bain 3 tiroirs sans vasque

CD826 Meuble salle de bain 1 porte + 3 tiroirs

Plateau  
en pin, chêne ou zinc 

sur demande !

150 x 54 x 90 *
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CD815 Fauteuil Oxford TISSUS

CD816 Canapé Bradford TISSUS

CD817 Fauteuil Bradford TISSUS

CD818 Chaise Paris TISSUS

CD809 Pouf Venise CUIR

CD810 Pouf Venise TISSUS

CD811 Banquette Venise petit modèle CUIR

CD812 Banquette Venise petit modèle TISSUS

CD813 Banquette Venise grand modèle CUIR

CD814 Banquette Venise grand modèle TISSUS

CD818

CD817CD810

CD812

CD816

CD815

CD814

*  Options à confirmer lors de votre commande

Version cuir disponible*CHOISISSEZ VOTRE COULEUR... * (pieds bois clair ou foncé au choix)

Plumb Aubergine Ice blue Espresso Grey Dark brown Dark brownCognacNoirLiver Natural Oudrose Stone
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CD48135 x 70 x 35

CD174 Table salle à manger blanc patiné-plateau ciré

CD481 Selette blanc patiné-plateau ciré

CD338 Fauteuil  Du Barry 

CD332 Bureau 3 tiroirs blanc patiné-plateau ciré

CD332128 x 69 x 74

CD174 200 x 100 x 78

CD33865 x 50 x 85
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CD321 Tête de lit cannée blanc patiné

CD331 Trumeau blanc patiné

CD175 Console 2 tiroirs blanc patiné-plateau ciré

CD210 Armoire 2 portes Provence blanc patiné

CD321

CD331

100 x 120

110 x 85

CD175 123 x 46 x 84

CD210 115 x 63 x 201
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ANC06 Armoire droite

ANC10 Almer 1 porte  

ANC11 Almer 3 tiroirs 1 porte

ANC13 Confiturier

ANC06

ANC13

ANC10

ANC11
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ANC03 Bonnetière chapeau

ANC04 Armoire chapeau YOUNG

ANC06 Armoire droite

ANC09 Almer 4 tiroirs 1 porte

ANC09ANC03

ANC04 ANC06
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ANC02 Bonnetière droite

ANC05 Armoire chapeau

ANC08 Almer 2 portes

ANC12 Almer 5 tiroirs 1 porte

ANC12

ANC05

ANC02

ANC08
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ANC20 Bibus 1 tiroir chapeau

ANC21 Bibus 1 tiroir droit

ANC22 Vitrine 1 porte étroite

ANC23 Vitrine 1 porte droite

ANC24 Vitrine 1 porte chapeau

ANC23ANC24

ANC20

ANC22

ANC21
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ANC18

ANC15 ANC17

ANC19ANC14

ANC14 Buffet 2 portes

ANC15 Enfilade 3 portes

ANC17 Commode 3 tiroirs

ANC18 Commode 5 tiroirs

ANC19 Commode 4 tiroirs
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ANC30 Coffre plat

ANC31 Malle 

ANC32 Table de ferme

ANC33 Table à jeux

ANC34 Table de salon

ANC35 Bureau caisson

ANC36 Banc petit modèle

ANC37 Banc grand modèle

ANC36

ANC34

ANC30

ANC35

ANC37

ANC33

ANC31

ANC32
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ANC25 Vitrine 2 portes chapeau

ANC26 Deux corps chapeau

ANC27 St Hubert

ANC28 Deux corps droit

ANC29 Chevet

ANC39 Vaisselier

ANC28ANC25 ANC29

ANC27ANC39 ANC26



Stand salon de Paris Maison & Objet 2016. (Antic Line réalise aussi vos stands)



Stand salon de Paris Maison & Objet 2013.





Chaque jour de la semaine,  nos 
équipes accueillent et expédient 
au travers de la France et du 
monde entier des containers et 
des camions remplis de Mobilier 
et de Décoration.

Révélateur 
d’identité



Révélateur 
d’identité


